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	三、选择题（只一个正确答案，每题4分，共32分）
	四、解答题（５小题共48分）
	三、选择题（只一个正确答案，每题4分，共32分）
	四、解答题（５小题共48分）
	A -1-i    B-1+i   C 1/2+i/2    D 1/2-i/2
	2.在等比数列中，
	A. 1/4     B. 1/2    C. 1     D. 1/8
	3.在平面直角坐标系中，点O为坐标原点，OABC是边长为1的正方形，OC与X轴正半轴的夹角为
	A.         B. 
	4.已知m、n是不重合的直线， α β是不重合的平面，给出下列四个命题
	①若m⊥α，m⊥β则α∥ β    ② 若mcα,ncβ,m∥n,则 α ∥β
	③若m∥ n,m⊥α则n⊥α      ④若m⊥α，mc β，则 α⊥β
	其中正确的命题的个数为（）
	A  1个   B   2个   C 3个    D  4个
	5.已知a,b ∈ R+,a+b=1,则1/a+2/b的取值范围是（）
	A（2，+∞ ）   B[3+，+∞ ）  C （3+2，+∞ ）   D [4,+∞ )
	6.一个集合体的视图如图所示，则该几何体的外接球体积为（）
	A .     B 32π/3    C 4/π
	           正视图            侧视图           俯视图
	7已知，a、b是方程X2-（m+n）X+mn-5=0的两个根，则实数m、n,a、b的大小关系可能是（
	A  m<a<b<n    Bm<a<n<b   Ca<m<b<n   Da<m<n<b
	8.设函数f(x)的图像关于点（1,3/2）对称，且存在反函数f-1(x),若f(3)=0,则f-1
	A  -1   B +1   C -2   D  2
	9.如图，在△ABC中，AB=15，AC=12，BC=9,经过点C且与边AB相切的动圆与CB，CA分
	A  12/5    B 36/5     C 15/2     D 8              
	10．已知函数①f(x)=3lnx;②f(x)3ecosx ;③f(x)3ex;④f(x)=3cos
	A  ①②④   B  ②③   C ③  D ④
	二、填空题（每小题4分，共20分）
	11．抛物线y=x2焦点坐标是__________________
	12. 函数y=log2(sinx)的定义域是___________
	13. 设a<b<0,a2+b2=3ab,则（a+b）/(a-b)的值等于_____________
	14. 设O为坐标原点，点M（2,1），点N（X，Y）满足
	15给出下列四个命题
	①  命题“存在x∈R ,使得x2+1>3x”的否定是“对于所有x∈R,都有x2+1≦3x”
	② 函数f(x)=ex-1+4x-4有三个不同的零点
	③函数f(x)=2sin2(x-π/12)-1的图像向右平移π/6个单位后的图像关于原点成中心对称
	④“x>1,y>1”成立是“x+y>2,xy>1”成立的充要条件
	⑤ 在△ABC中，a、b、c分别为角A、B、C的对边，若b=5,c=4,B =45o;则该三角形有
	以下命题中是真命题的序号为______(填上所有正确的序号)
	三、解答题（每题10分，40分）
	16. 设函数f(x)=a*b,其中向量a=(2sin(π/4-x),cos2x),b=(sin(π
	求：（I）函数f(x)的解析式并进行
	    （II）函数f(x)的周期和
	17. 如图，在Rt△ABC中，角CAB=90o,AC=3,AB=4,点P边AB上的任意一点，过P作
	(II）若数列{1/Sn +bn}是
	19 .已知f（x）=x+msinx(m∈R)  
	（I）若f(x)在R上为增函数，求实
	（II）当常数m<0时，设g(x)=
	一、选择题
	3、选D
	【解析】根据三角函数，，
	4、选C.
	【解析】②不对，例如，
	5、选C
	   【解析】
	6、 选C
	【解析】由三个视图可看出该几何体是圆锥，且高为，
	7、选D
	【解析】，他们的和相等，数相差越大积越小。
	8、选A
	  【解析】f(x)过(3,0)且过关于（1,3/2）的对称点（-1,3）
	9.选B.                                             
	   【解析】本题主要考查了切线的性质和垂线段最短的知识点，有一定的难度．
	勾股定理的逆定理可得为Rt△，即可得出EF为圆的
	10. 选C
	【解析】由题设知，对于f（x）定义域内的任意一个自变量x1，存在定义域内的唯一一个自变量x2，使得
	二．填空题
	11.答案：
	【解析】抛物线的标准方程，焦点为
	12.答案：
	【解析】对数函数的定义域为
	13.答案：
	【解析】凑完全平方公式，
	14答案：（-3,15）
	先根据约束条件画出可行域，再利用向量的数量积表示出
	Z在点（-3,3）取最小值-3，在点（3,9）取最大值15
	15、答案①③
	【解析】②，
	三、解答题
	16、答案（I）
	          （II）周期，单调递增区间为
	17答案：,
	【解析】以A为坐标原点建立直角坐标系
	18、答案（I），
	        （II）
	【解析】（I），
	（II），因此
	19、答案：（I）
	             （II）最小值为，最大
	【解析】利用导函数来推导原函数的单调性。导函数为
	三、选择题
	四、解答题
	三、选择题


